



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO

Ime in priimek začetnika/-ce:

NATALIJA CERAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 3. 2021
	do	31. 3. 2021

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	PROSTA IGRA Po dopoldanski malici so se otroci prosto igrali. Opazila sem, da se zelo radi igrajo v kotičkih, prav tako pa veliko zanimanja kažejo za razne družabne igre, kot so; Enka, Človek ne jezi se ipd., zato smo z nekaterimi odigrali kar nekaj iger in se tako skozi igro še bolj povezali. Ker so se otroci hitro zatopili v igro, so hitro postali preglasni, zato sva jih z vzgojiteljico na to večkrat opozorili.
2	KOSILO Ko smo se vrnili iz sprehoda v igralnico, so otroci odšli na stranišče in si umili roke. Ker sva voziček že pripeljali, sva z vzgojiteljico – pomočnico vzgojiteljice pripravili vse potrebno za kosilo. Jaz sem otrokom razdelila kozarčke, nalila čaj, vzgojiteljica – pomočnica vzgojiteljice pa je otroke klicala po mizah, da so prišli po kosilo. Otrokom sva razdelili hrano in ko so vsi sedeli za mizo, sta dežurna rediteljja zaželela »dober tek«. Med kosilom sva jih nekajkrat opozorili na preglasno govorjenje. Po kosilu so otroci pospravili za seboj, si umili roke, medtem pa sva midve počistile mize in otroke usmerjale, da so pravilno ločevali hrano in svoj pribor.
3	TELOVADNICA Vzgojiteljica je pripravila dejavnost joge, za katero so otroci v vrtec prinesli blazine. Po zajtrku smo odšli v telovadnico in se z blazinami razporedili v krog. Vzgojiteljica je otroke skozi zgodbo vodila na potovanje v Afriko. Ob tem smo skozi različna oponašanja afriških živali, izvajali jogo. Otroci so se tako dobro razgibali, umirili, hkrati pa so vidno uživali. Otroci so bili nad to dejavnostjo tako navdušeni, da smo le to še nekajkrat ponovili. Jogo izvajajo vsak teden.

4	<p>IGRIŠČE</p> <p>Skupina Palčkov ima zelo rada igrišče. Tam se družijo, lovijo, igrajo z žogo, vozijo skiroje, se igrajo na igralih in so pravi raziskovalci. Eden od dečkov mi je brnil žogo in se želel igrati nogomet. Hitro je prišlo še nekaj drugih dečkov in skupaj smo določili dva gola in se razdelili v dve ekipi. Ob igri smo zelo uživali in se kar pošteno utrudili. Ker smo se na igrišču, tako kot vedno, zelo zabavali, je čas hitro minil in že je bil čas za kosilo. Otroci so se zvrstili v kolono po dva in dva, midve z vzgojiteljico pa sva razkužili igrala in predmete, s katerimi so se igrali otroci.</p>
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Natalija Cerar	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 3. 2021	31. 3. 2021
Podpis	Natalija Cerar	

